Kreisverkehr
DTV =3.100
Mq,n =180/30
P1,, =4,0/30
P2, =3,0/50 DTV =1.600
pM 1, =2,0/4,0 My =90/20
P1,, =4,0/30
P2, =3,0/50
pM 1, =3,0/5,0

Herxheim a. B.

DTV =6.100
My =350/60
Plyy =4,0/30
P2 =20/2,0
PM 1y =1,0/2,0

T
Gewerbegebiet
Bruch

I

Unterlage 17.1 - Anlage 3a
Verkehrsbelastungen und Larmkennwerte - Prognose 2030
Anschluss Gewerbegebiet Bruch

DTV = durchschnittliche tagliche Verkehrsstéarke [Kfz/24 h]

M (Tag/Nacht) = durchschnittliche stuindliche Verkehrsstérke Tag/Nacht [Kfz/h]
pl (Tag/Nacht) = Anteil an Fahrzeugen der Fahrzeuggruppe LKW 1 Tag/Nacht [%]
p2 (Tag/Nacht) = Anteil an Fahrzeugen der Fahrzeuggruppe LKW 2 Tag/Nacht [%]

pM (Tag/Nacht) = Anteil an Fahrzeugen der Fahrzeuggruppe Motorrad Tag/Nacht [%]




